NEWS RELEASE

2015年2月13日

文部科学省・消費者庁連携企画 「消費者教育推進フォーラム in 静岡」に出展 ~日清製粉グループの消費者教育の取組みを紹介~

日清製粉グループ(株式会社日清製粉グループ本社 社長:大枝 宏之)は、本年2月17日(火)に、静岡県コンベンションアーツセンター「グランシップ」で開催される、文部科学省・消費者庁連携企画の「平成26年度消費者教育推進フォーラム in 静岡」に出展します。

■当社出展概要

当社ブースでは今回、当社グループの消費者教育について、これまでの取り組みの写真を数多く用いたポスターを使用して紹介します。また、実際の小麦・小麦粉製品の展示や、小麦粉の基礎知識に関するパンフレットの配布等を通じて、ご来場いただく皆様に小麦・小麦粉に対する理解を深めていただきます。

①日清製粉グループの消費者教育の取組みについて

- 消費者団体等を対象とした工場見学・意見交換会
- 消費生活センター等におけるセミナー実施事例
- 国、自治体開催のイベントへの参画

②小麦・小麦粉の基礎知識について

- 小麦・小麦粉製品の展示
- 小麦粉の基礎知識に関するパンフレットの配布
- 当社グループオリジナルレシピ集の配布



<当社出展内容イメージ>

■「消費者教育推進フォーラム in 静岡」について

「消費者教育推進フォーラム in 静岡」は、文部科学省が開催する「消費者教育フェスタ」 と消費者庁主催の平成26年度「地方消費者グループ・フォーラム(中部ブロック)」と の連携企画として開催されます。

~「消費者教育フェスタ」について~

文部科学省は、消費者教育に関する成果を広く還元するとともに、消費者教育を実践する多様な主体と連携・協働する場として、2010年度より「消費者教育フェスタ」を開催してきました(これまでに延べ9箇所で開催)。教育関係者、自治体関係者、消費者団体、企業・事業者団体、NPO等が参加し、消費者教育に関する講演や事例報告、ワークショップなどが行われています。

■「消費者教育推進フォーラム in 静岡」概要

日 時:2015年2月17日(火)10:30~16:30

会場:GRANSHIP 静岡県コンベンションアーツセンター11階「会議ホール・風」 静岡県静岡市駿河区池田79番4号

開催テーマ:広げよう!つながりの輪~消費者教育のさらなる推進に向けて~

主 催:「地方消費者グループ・フォーラム(中部ブロック)」実行委員会 消費者庁・文部科学省

> この件に関する報道関係者の方のお問い合わせ先 株式会社日清製粉グループ本社 総務本部 広報部 担当:佐々井・寺岡 東京都千代田区神田錦町1-25 電話03-5282-6650